M 41-4.

O HEM'S

выду на сторонъ адреса письма, вли чрезъ На одной стовонъ бланка пишется

1871 года, сентября 2 лин. Подписная прид безъ пересывки и до ставки 4 руб.; на пересылку прилагается 1 руб., (въ томъ часа в почтъ 60 коп., за бандеродь и упаковку 40 к.), итого съ не горесь и ресынгою и доставкою ПЯТЬ руб

усецкаго избрази,

Anno Nº 1-0.

подробный эдрест назвижения в другия отсорона бланка по Хтано по другия от другия по въргија.

14 Октября 1871 года.

BEFOREASTORES OF HOTTOBER BEACHCES

доставления корресцондентамъ всеги персвиодот выходять еженедально. Подписка прихіальных в Въдомостей въ Минскв. на

Заказныя письма установляются для пре-

вавато в содержание, завородот ус

ЧАСТЬ ОФФИЦІАЛЬНАЯ: Лействія Прав. Распоряжение Министра Внутренних Дълг по почтовой части. Мъсти расп. Постановления минскаго окружнаго духовно-училищнаго съпзда.

ЧАСТЬ НЕОФФИПІАЛЬНАЯ: Вопрост и отвътъ относительно зачтокойнаго моленія о почивших младенцахъ.-Новопреставленный Архіеписк. Евгеній, бывшій Ярыславскій и его весьма зампчательное письмо. - Разн. Изв.

Часть оффиціальная.

ЛЪЙСТВІЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Распоряжение министра внутреннихъ арнак протогорежкий усконскато за

-неу оп по почтовой части.

Вь видахъ скорбишаго благоустройства почтоваго дела въ имперія, ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, въ 23-й день октабря 1870 года, Высочайше повельть соизволиль: предоставить министру внутреннихъ дель, въ продолжение трехъ леть, начиная съ 1871 года, делать по ближайшему его усмотрънно измънения въ лъйствующихъ нынь операцияхъ, правилахъ и таксахъ по почтовой части, и устанавливать въ почтовомъ деле, въ виде временной міры, новыя операція, правила в таксы, съ тъмъ чтобы такія установленія минастра внутренняхъ льдъ по почтовой части, объявленныя во всеобщее свъдъніе чрезъ «Празательственный Въстникъ», были обязательными для всёхъ корреспонденсо дандидата, единогазено постанозают

На основания такого. Высочай шаго повельнія, распубликованнаго въ № 95 «Собранія узаконеній и распорженій правительства» за 1870 годъ, министромъ внутреннихъ делъ утверждены 12-го іюня

новленія по почтовой части, которыя должны быть введены въ дъйствіе въ имперів съ 1-го явваря 1872 года.

Временныя постановленія по почтовой

Корреспонденція, пересылаемая по почтв внутри виперіи, раздалиется на простую в страховуюн омлени сонворално приона

Къ простой корреспонденція относятся:

- 1. Закрытыя провиз, простыя и заказныя.
- 2. Открытыя письма.
- 3. Бандерольныя отправленія. дивіопеня
- 4. Посылки безъ цвны. Принаводноватот
- Къ страховой корреспоиденціи относятся:
- 1. Цаныя посымки.
- 2. Ленежные пакеты.
- 3. Цанные пакеты. для систерова

аморонов. Закрытыя письма.

1. Закрытымъ письмомъ считается одинъ или несколько листовъ бумари кувертованныхъ, запечатавныхъ или заклеенныхъ, или вложенныхъ въ особую бумажную оболочку, клапаны которой приклеены или припечатавы. Вообще закрытымъ письмомъ, за потаенное вложение котораго въ пакеть или посылку взыскивается штрафъ, признается всякаго рода закрытое письменное отправленіе, хотя и безъ адреса, но въ такой формъ, въ какой оно допускается къ пріему в пересылкв по почтв.

Въсъ закрытаго письма, иногороднаго и городскаго, частнаго в казевнаго, ограни ченъ 32 лотами включительно и самое письмо по своей форм'в должно быть удобно въ пересылкъ по почтъ,

лист в Простыя письма пропо

Ст. 2. Простыя письма бывають: иногородныя для пересылки во вев мвста имперін, прородскін, для пересылки внутри города, гав учреждены городскія почты:

лоты выса письма по егань вінелисовто ус

б) За пересылку письма псилючительно

сколькими сургучными початами или облат-Ораніенбаумомъ, Петергофомъ, Царскимъ Селомъ, Павловскомъ, Гатчиною, Стрвльною и всеми местами с.-петербургскаго увада, взимается 5 коп. за первые 2 лота и по 5 к. за каждый последующій лоть въсатонсьма физіон ай люточод жа онизиноп

в) За пересымку геродскаго письма взимается въ С.-Петербургъ в Москвъ по 5 коп. а въ другихъ городахъ по 3 коп. за каждое письмо, пои 6 и вение св. пои

Ст. 4. Иногородное письмо можеть быть, по желанію отправителя его, не сполна оплачено установленнымъ сборомъ по въсу письма, но непременно должно быть оплачено 5-ю коп. - письмо, пересылаемое менау мъотъ, указанныхъ выше въ пунк. статьи 3-й, и 10-ю коп. —письмо, пересылаемое между всёхъ прочихъ мёстъ россійской имперіи. За исключеніем адресованныхъ на пияст правительственныхъ учрежденій, которыя письма должны быть сполна поплачены. ви выдони отот стојон ст

За невполив оплаченное письмо дополнительный въсовой сборъ взимается съ поиучателя въ полуторномъ размере, т. е. за каждый не оплаченный лоть въса письма по 45 коп. (71/2 к. за письма, указаввыя въ пувк. б., ст. 3-й), посказа данод

Примъчние. Не вполнъ оплаченный лоть считается за вовсе неоплаченный.

Ст. 5. Иногородное письмо съ маркою менье 5 коп., пересылаемое между мъстъ, указанныхъ въ пунк. б. статьи 3-й, и съ маркою менъе 10 к., пересылаемое между прочихъ мъстъ имперів, а также городское и письмо съ маркою менве 5 коп., считаются ва неоплаченныя вовсе и потому не подлежать отправление по назначение.

Ст. 6. Отъ пріема не вполнъ оплаченнаго письма всякій адресанть имбеть право отказаться, не вскрывая самаго письма.

Ст. 7. Простыя письма пересылаются Ст. 3. а) За пересылку пногородного между почтовыхъ мъстъ общимъ счетомъ, н письма взимается по 10 коп. за каждый безъ внесенія ихъ поименно въ реестры.

Ст. 8. Оплата простыхъ писемъ, вногородныхъ и городскихъ, производится посего года нижеследущія временныя поста- между С.-Петербургомь, Кронштадтомь, средствомь почтовыхь марокь, наклеенвыхъ на сторонъ адреса письма, или чрезъ вложение письма въ почтовый штемпельный конверть, по ценности соответственно въсу самаго отправленія.

Заказныя письма.

Заказныя письма установляются для предоставленія корреспондентамъ вести перепаску болве обезпеченнымъ способомъ.

Ст. 9. Заказное письмо должно быть вепремънно вложено въ бумажную оболочку, клапавы которой могуть быть приклеены или припечатаны одною или нъсколькими сургучными печатями или облатками. На оболочкъ, на сторонъ здреса, должна быть сдвлана надпись: «заказное».

Ст. 10. Заказныя письма подаются на почту, записываются въ книгу и пересылаются между почтовыхъ месть внесенными повменно въ реестры. Въ пріемъ на почту заказнаго письма выдается росписка.

Ст. 11. За заказное письмо взимается сборъ по 10 коп. съ лота въса письма, 10 коп. за заказъ и 5 коп. за росписку.

Ст. 12. Заказное письмо доставляется въ городахъ адресантамъ на домъ съ роспискою въ получения его. Если подаватель письма пожелаеть, чтобы заказное его письмо выдано было адресанту на почтв то долженъ сделать на оболочев письма, на стором'в адреса, надпись: «выдать по повыставь, акиноци жилок уклом оомовила

Ст. 13. Въ случав уграты на почтв завазнаго письма, подаватель его имбеть право получить, по предъявленін росписки въ пріем'в того письма на почту, вознагражденіе оть почтоваго в'вдомства въ размъръ 10 руб. за письмо.

Ст. 14. Оплата заказнаго письма въсовымъ сборомъ, за заказъ и за росписку производится посредствомъ почтовыхъ марокъ, наклеенныхъ на оболочкъ на сторонъ здреса, или чрезъ вложение письма въ почтовый штемпельный конверть по цънности соотвътственно суммъ причитаюшихся за письмо почтовыхъ сборовъ.

Ст. 15. Заказное письмо можетъ быть опущено также въ почтовый ащикъ. Такое письмо; оплаченное вполнъ въсовымъ сборомъ и за заказъ, при соблюдении условий, въ ст. 9 указанныхъ, пересылается порядкомъ изложеннымъ въ ст. 10 в 12, но въ случав утраты его никакого вознагражденія отъ почтоваго в'ядомства отправителю письма не выдается., аполичает ов достав

Вынутое изъ почтоваго ящика письмо. не вполит оплаченное въсовымъ сборомъ и за завазъ, или безъ соблюдения условий, въ ст. 9 указанныхъ, или съ помарками в поправками въ адресв и въ надписяхъ, пересылается какъ простое письмо, монтово

II. Открытыя письма.

Ст. 16. Этотъ новый родъ корреспонденція установляется для веденія переписки открыто. Форма открытаго письма состоить изъ бланковой бумаги въ 1/16 долю листа. На одной сторонъ бланка пишется подробный адресъ назначенія, а другая сторона бланка предоставлена для писанія. Писать дозволяется червилами и карандашемъ: полинси отправителя на письмъ нетребуется. Бланки для открытыхъ писемъ изготовляются отъ почтоваго въдомства пересылка открытыхъ писемъ на иныхъ бланкахъ не допускается.

Ст. 17. За пересылку открытаго вногороднаго письма взимается 5 к., а за пересылку открытаго городскаго письма (гдв учреждены городскія почты) 3 коп. за HTOSP

Открытое письмо должно быть сполна оплачено соотвътственною почтовою маркою. Не вполив оплаченное письмо не отправляется по назначенію преста й бегоора и Ж

III. Бандерольныя отправленія.

Ст. 18. Для пересылки открыто подъ бандеролемъ принимаются: а) печатные, литографированные, металлогравированные или другимъ механическимъ способомъ воспроизведенные предметы, удобные къ пересылкъ по письменной почтъ, но за исключениемъ такихъ, которые оттиснены обыкновеннымъ копировальнымъ прессомъ и б) образчики и пробы товаровъ, не имъющіе никакой приности въ продажь.

Ст. 19. За полобнаго рода отправление, весомъ до 3-хъ лотовъ взимается две копъйки, въсомъ свыше 3-хъ лотовъ до 6-ти лотовъ четыре копъйки и т. д., прогрессивно увеличивая плату на двв копъйки за каждый взлишній въсъ до 3-хъ лотовъ.

Ст. 20. а) Въсъ каждаго отправленія не долженъ превышать 21 лога; б) отправленіе должно быть заділано въ бандероль такъ, чтобы можно было удобно осмотръть все находящееся подъ бандеролемъ; в) на отправленіе ничего рукописнаго не допускается, кром'в подписи отправителя и означенія мъста и времени подачи, а также при пересылкъ только образчиковъ и пробъ товаровъ - фабричнаго или торговаго знака, фирмы отправителя, нумеровъ в пѣнъ. до техъ товаровъ относящихся; г) адресъ ва споределения должень быть обозначень на самомъ бандероль, в д) каждое бандерольное отправление должно быть непремънно оплачено сполна наклесиныния на бандероль почтовыми марками соотвътственно въсу отправленія, иначе оно не посылается пооназначению в кизони узыковори вЕ

(Продолжение будеть).

мъстныя распоряжения.

Постановленія Минскаго окружнаго духовно-училищнаго съвзда, бывшаго съ 2 по 5 сентября 1871 года.

Aκm3 № 1-ũ.

1871 года, сентября 2 дня, депутаты минскаго духовно - училищнаго окружнаго събзда, собравшись въ Правленіе училища, изъ кандидатовъ: протојереевъ Нетра Трусковскаго и Іосифа Турцевича и священниковъ Іоанна Проволовича и Өомы Русецкаго избрали, по большинству голосовъ, председателемъ съезда протојерея Петра Трусковскаго. О чемъ постановили записать настоящій акть и представить оный на утверждение Его Преосвященства (*).

На семъ актъ резолюція Архипастыря, отъ 9 сентября за № 2809, записана таковая: «Смотръно. На будущее время представлять мн своевременно объ избраніи председателя и объ образв избранія». Повотрествомнями приням Н - под та

Актъ № 2-й.

1871 года, сентября 2 дня, депутаты минскаго окружнаго духовно-училищнаго събзда, по выслушании заявленія члена училищнаго Правленія, протоіерея Потра Трусковскаго о томъ, что онъ, состоя членомъ Правленія семинаріи, по силъ сунодальнаго распоряженія, не можеть на далбе оставаться членомъ училищнаго Правленія, постановили: поблагодаривъ протојерея Трусковскаго за дъятельную и усердную службу по училищу, уволить его отъ должности члена Правленія, а вм'всто его назначить кандидата, священника Стефана Русецкаго. О чемъ, записавъ актъ, представить оный на Архипастырское благоусмотрѣніе Его Преосвященствалини атпинтороди записовна

На семъ актъ Его Преосвященство, отъ 9 сентября за № 2810, изволилъ написать: «утверждается, Но следовалобы произвесть избраніе члена чрезъ бал-

MOTUPOBKY . 'H CHTOSP KOSOTPOR OR SZEDNET

-помода Акта № 3-й. 1871 года, сентября 3 дня, депутаты съвзда, по выслушания заявления о томъ, что необходимо избрать на мъсто священника Стефана Русецкаго, заступившаго мъсто протојерея Трусковскаго, третьяго члена Правленія и кънимъ одного кандидата, единогласно постановили: третьимъ членомъ Правленія избрать священника Волмянской церкви, мин-п скаго убзда, Михаила Волочковича, а

(*) Акть сей представлень быль Его Преосвященству по окончаніи съёзда.

кандидатомъ священника Холявщинской перкви Кирилла Смолича. О чемъ постановили составить настоящій акть и представить оный на утверждение Архи-

пастыря.

На семъ актъ Его Преосвященство изволилъ записать резолюцію, отъ 9 сентября за № 2811, таковую: «Утверждается. На будущее время производить избраніе не голословнымъ заявленіемъ, чрезъ баллотирование.

Актъ № 4-й.

1871 года, сентября 3 дня, депутаты съёзда слушали заявление предсёдателя съёзда о необходимости избрать въ продажи восковыхъ для комитетъ изъ епархіальнаго склада еще двухъ членовъ и назначить отделенія склада въ убздахъ новогрудскомъ, игуменскомъ и борисовскомъ, а также назначить три раза въ годъ засъданія въ комитетъ для продажи свъчь и составленія отчета въ оной продажь. Постановили: такъ какъ двятельность членовъ комитета по продажъ восковыхъ свъчь неизвъстна, а свъчная лавка, по настоящее время, не принесла никакой пользы, то заявленіе предсёдателя принять во вниманіе и 1) въ комитеть избрать двухъ членовъ закрытою баллотировкою, для участія въдблахъ комитета, 2) отдъленія для продажи свъчь назначить въ увздахъ: новогрудскомъ, игуменскомъ и борисовскомъ, куда и высылать, согласно требованію, нужное количество свъчь и 3) по истечении каждой трети назначать полныя засёданія въ комитеть о продажь свычь для пересмотра книгъ о приходъ и расходъ и составленія отчета, который должень быть представленъ въ Правленіе минскаго училища, а симъ на разсмотрѣніе съѣзда. О чемъ, записавъ настоящій актъ. представить таковой на благоусмотр вніе Его Преосвященства.

На семъ актъ Архинастырь, отъ 9 сентября за № 1812, изволилъ написать:

«утверждается».

1871 года, сентября 3 дня, депутаты съвзда, закрытою баллотировкою, избрали двухъ членовъ въ комитетъ по продажъ восковыхъ свёчь и большинство балловъ получили священники: Новоселковской церкви, игуменскаго увзда, Оома Русецкій и Волмянской церкви, минскаго увзда, Михаилъ Волочковичъ, а потому постановили: въ комитетъ по продажъ свічь избрать къ наличнымъ членамъ еще двухъ членовъ: священниковъ Өому Русецкаго и Михаила Волочковича. О събзда, по выслушании заявления учитечемъ, записавъ настоящій актъ, пред- ля Семена Сулковскаго о томъ, что онъ

ставить оный на Архипастырское благоусмотрѣніе.

На семъ актъ Его Преосвященство, 9 сентября за № 2813, изволилъ написать: «Утверждается».

Akms Nº 6-4.

1871 года, сентября 3 дня, депутаты съвзда слушали дело о Божинскомъ училищь; въ составъ этого дела входять: 1) два представленія къ Его Преосвященству Правленія Божинскаго училища, 2) постановленія по онымъ минскаго училищнаго Правленія, и 3) журнальнальное постановление Правления минской духовной семинаріи, въ коемъ прописано прошеніе учителя Божинскаго училища Августина Шафаловича. По тщательномъ разсмотръніи означенныхъ бумагъ, депутаты единогласно постановили: 1) согласно заключению Правленія минскаго духовнаго училища, оставить Божинское училище приготовительнымъ классомъ на прежнемъ основани, 2) назначенные учителю Шафаловичу въ пособіе 50 рублей, какъ не принятые имъ съ благодарностію, напредь не выдавать, а обратить на нужды минскаго училища, и 3) если учитель Шафаловичь не прекратить напрасной переписки о Божинскомъ училищъ, то предоставить ему искать для себя болье выгоднаго мъста

На семъ актъ Его Преосвященство, отъ 9 сентября за № 2814, изволилъ написать: «Утверждается».

Актъ № 7-й.

medousum i

1871 года, сентября 3 дня, депутаты слушали заявленіе председателя съезда о необходимости избрать членомъ въ Божинское училище, на м'есто протоіерея Цастернацкаго, одного изъ ближайшихъ къ Божину священниковъ. По обсужденіи сего заявленія, депутаты постановили: на мъсто протојерея Пастернацкаго избрать членомъ Божинскаго училищнаго Правленія священника Бродецкой церкви Платона Бирюковича и вмѣнить въ обязанность обоимъ членамъ чаще посъщать училище, присутствовать на экзаменахъ и участвовать въ составленіи отчетовъ по училищу. О чемъ, записавъ настоящій акть, представить оный на Архипастырское благоусмотръ-

На семъ Его Преосвященство, отъ 9 сентября за № 2815 изволилъ написать: «Утверждается».

70 Anno Nº 8-u.

1871 года, сентября 3 дня, депутаты

нуждается въ квартирномъ пособіи,постановили: предоставить право Правленію училища оказать Сулковскому возможное пособіе, если на то найдутся суммы отъ духовенства. О чемъ, записавъ настоящій акть, представить на благоусмотрѣніе Его Преосвященства.

На семъ актъ Архипастырь, отъ 9 сентября за № 2816, изволилъ написать:

«Утверждается».

8 2016 Актъ № 9-й.

1871 года, сентября 3 дня, депутаты съвзда слушали заявленіе предсъдателя о томъ, что какъ занимаемое нынъ зданіе не есть собственность училища, маловм' встительно и, по самому своему положенію, находится вънеблагопріятной для здоровья мъстности-посреди еврейскаго населенія, то необходимо позаботиться о пріобр'втеніи млаца подъ училище и постройкв на ономъ нужныхъ строеній подъ училище, или о пріобр'втеніи въ собственность покупкою готоваго зданія подъ училище. Но разсмотрѣніи сего заявленія депутаты единогласно постановили: 1) для покупки плаца или зданія подъ училище образовать комитеть изъ членовъ: предсъдателя протојерея Трусковскаго, члена Правленія священника Іоанна Проволовича, минскаго благочинваго священника Такова Мацкевича, члена Правленія священника Стефана Русецкаго и священника Оомы Русецкаго; 2) довърить этимъ членамъ найти мъсто подъ училище или купить зданіе подъ училище съ ведома Его Преосвященства, и 3) предоставить право избраннымъ членамъ позаимствовать на 50/о изъ суммъ сложенныхъ духовенствомъ въ основание проектируемой эмеритальной кассы, потребное количество денегъ на покупку плаца или зданія подъ училище подъ собственноручныя росписки, съ разрешенія Его Преосвященства. О чемъ, записавъ настоящій акть, представить на благоусмотрѣніе Архипастыря.

На семъ актъ Архипастырь, отъ 9-го сентября за № 2817, изволилъ написать: «Утверждается».

Aĸm3 № 10-ŭ.

1871 года, сентября 3 дня, депутаты съвзда, слушали отношение минскаго духовнаго училища, отъ 1 сентября сего года за № 171, следующаго содержанія:

«Во исполнение постановлен. окружнаго събзда духовенства, отъ 12 января сего 1871 года. Правленіе минскаго духовнаго училища честь имветь сообщить съвзду сведения о состояни суммъ училищныхъ за настоящій 1871 годъ, имен-HO.:

1) Съ 1-го января по 1-е сентября

сего 1871 года поступило на приходъ въ Правленіе минскаго училища наличныхъ денегъ: MOMBIOC ROCOGIES CC18 HE

О чемъ, валя-LETTHOROXYL P.O MER. штатной суммы ... 5890 893/4 -нео 0 сто диновник Всегов. 8133 в 301/4

Израсходовано по 1 сентов долго тября 1871 года штатной отъ духовенства . . . 1063 141/2 влативанной оперия Всего и 6231 и 621/2

томъ, что макъ забримаемое изий Остается къ 1-му сентября наличныхъ денегъ штатной суммы . . . 722 41³/₄ отъ духовенства . . . 1179 26 О мужтический омине Всего . 1901 673/4

2) Съ 1-го сентября сего года до 1-го января 1872 г. въ Правленіе минскаго училища имъетъ поступить штатной суммы: TABLE RIBBERRE

а) Изъ Губернскаго Каз-

б) Отъ пансіонеровъ недоимки за минувшій учеб-

в) Отъ вновь принятыхъ пансіонеровъ 500

г) Отъ полупансіонеровъ 312 orodic houses greatest Beero . 1123 to 10

Отъ духовенства Минскаго окрига по настоящее время не представлено:

а) Дудичскимъ благочиннымъ, священникомъ Иларіономъ Пастернацкимъ 10% сбора съ церквей своего благочинія за 1871 годъ.

б) Любчанскимъ благочиннымъ, священникомъ Александромъ Сосиновскимъ тоже 100/0 сбора съ церквей своего благочинія за 1871 годъ.

в) Борисовскимъ благочиннымъ, священникомъ Климентомъ Гродзицкимъ 4% сбора съ перквей своего благочинія за 1870 годъ.

За отшедшія въказну импнія не представлено также 100/о от слыдующихъ очен причтова:

а) Отъ причта минскаго Екатерининскаго собора 26 р. 46 кон.

б) — Тоново-Слободской церкви, минскаго увзда 2 р. 47 к.

— Щорсовской цервви, новогрудскаго убада 8 р. 24 к.

— Сѣннииской церкви, новогрудскаго увада, 4 руб.

е) Борисов Воспресенской ц. 17 р. 16 к. ж) — Холопеничской ц., борисов. увзда 2 р. 43 к. з) — Лошницкой ц., борис. у взда 7 р.

и) — Начской ц., борисов. увзда 3 р.

і) — Логойской Преображенской ц., борисовскаго убзда 9 р. 70 коп. абада слушали двао о Божинскомъ

За полученныя священнослужителями Минскаго округа въ 1870 году награды представлено:

а) За награждение набедренниками:

Отъ бывшаго Дорскаго священника, минскаго увзда, Петра Яхневича З руб. Логойскаго священника, борисовскаго

увзда, Іосифа Соловьевича 3 р. - Прилъпскаго священника, минскаго

увада, Кирилла Зубковича 3 р. - Погосткаго священника, игуменскаго

увзда, Іосифа Нарановича 3 р. - бывшаго Холопеничскаго священиика, борисовскаго увзда, Петра Свирскаго Заруб. оприничения приничения

б) За награждение камилавками:

Оть Божинскаго священника, игуменскаго убзда, Іоанна Шафаловича 10 р. Свининскато священника, новогрудскаго увзда, Климента Савича 10 р.

в) За награжденіе наперстнымъ крестомъ: Отъ Ивенецваго священника, минскаго увзда, Кипріяна Мигая 15 руб.

nacarar Vrespanacran. Кромп того считается недоимка по прежнимъ сборамъ на нужды училища за слыдующими причтами:

За Пуковскимъ причтомъ, игуменскаго увзда, отъ доходовъ при чудотворной иконъ 15 руб.

Холявщинскимъ причтомъ, минскаго увзда, отъ доходовъ при чудотворной иконъ, за два года 25 руб.

 Целяковскимъ причтомъ, игуменскаго уѣзда, 15 руб. отъ доходовъ при чудотворной иконъ и 7 р. отъ причта, всего 22 руб.

Бывшимъ Лорскимъ священникомъ, минскаго увзда, Петромъ Яхневичемъ

7 руб.

Діакономъ Стефаномъ Буяковскимъ, перемѣщеннымъ отъ Раковской къ Узленской церкви, игуменскаго убзда 7 руб.

Всего не представлено духовенствомъ въ Правленіе училища, за исключеніемъ Дудичскаго, Любчанскаго и борисовскаго благочинных 207 р. 10 к. Итого имбетъ поступить въ Правленіе

до окончанія настоящаго 1871 года наличныхъ денегъ 1330 р. 20 коп.

1901 р. 67⁵/4 к. Всего съ остаткомъ будетъ 3231 р. 87³/4 коп.

3) По соображеніи общей цифры расходовъ (6231 р. 621/2 кон.) съ числомъ мъсяцевъ (8) по 1-е сентября, оказывается, что среднимъ числомъ ежемъсячно расходуется суммы на содержание училища 778 руб. 95 коп.; следовательно съ 1 сентября по 1 января 1872 года потребно для училища суммы 3115 руб. 40 коп.; по сличеній означенной суммы съ тою, которая должна поступить въ Правленіе училища до новаго 1872 г. видно, что оной было-бы достаточно на содержаніе училища, и что приходъ покрыль-бы расходы, если-бы вся вышепрописанная сумма была внесена въ Правленіе своевременно, именно: не позже 1 ноября сего 1871 года; но Иравленіе училища им'веть въ виду н'вкоторые экстренные расходы, не терпящіе отсрочки, на покрытіе которыхъ проситъ съвздъ духовенства сдвлать особый сборъ до новаго 1872 года, изъ какихъ либо источникевъ, по усмотренію депутатовъ, именно: 1) По распоряжению Его Пре освящен-

ства, Правленію училища вмінено въ непременную обязанность теперь же переделать мостовую и вновь устроить тротуары съ двухъ улицъ, противъ занимаемаго училищемъ зданія, на что приблизительно потребуется 80 руб.

2) На годовые запасы по кладовой (капусты, бураковъ, картофеля и проч.)

необходимо 100 руб.

необходимо 80 руб.

3) На постройку для 60 казенныхъ воспитанниковъ новыхъ тюфяковъ изъ волоса и новыхъ одбялъ, въ чемъ чувствуется крайняя необходимость, полагая по 6 руб. одвяло и по 7 руб. тюфякъ,

4) Въ виду ограниченности въ настоящее время казенныхъ вакансій (16) и полуказенныхъ (8), и принимая во вниманіе также малое пом'вщеніе въ училищномъ корпусѣ, при большомъ числъ вновь просящихся на казенное солержаніе, по д'виствительной б'єдности и многосемейности, Правленіе училища предлагаетъ духовенству пожертвовать на крайне-нуждающихся учениковъ, которые не будуть замъщены въ корпусъ, и принуждены будуть состоять на собственномъ содержаніи, по крайней мѣрѣ по

нуждающихся въ пособіи 20 человъкъ, всего 600 руб. Итого потребно 1560 руб.

30 руб. въ годъ на каждаго, полагая

Представля на благоусмотрѣніе съѣзда духовенства свёдёнія о состояніи училиныхъ суммъ, Правленіе минскаго духовнаго училища покорнъйше просить де-— Своротовской ц., новогр. у. 64 к. Въ настоящее время состоить на лицо путатовъ духовенства-вникнуть въ дъйствительныя, помѣченныя въ отношеніи, нужды училища, а главное—обратить особенное вниманіе на крайнюю неаккуратность нѣкоторыхъ причтовъ въ представленіи денегъ въ пользу училища и принять дѣйствительныя мѣры къ устраненію оной.

При семъ Правленіе училища долгомъ считаеть предложить также събаду дуковенства, въ виду крайне стъсненнало
положенія учениковь, за недостаткомъ
помъщенія въ настоящемъ зданіи училища, и въ виду имъющаго совершиться
въ недалекомъ будущемъ преобразованія
нашего училища по новому уставу, — обстоятельно обсудить дъло о новомъ зданіи для минскаго училища и сдълать по
сему предмету какое-либо положительное постановленіе».

По тщательномъ разсуждении по сему заявленію, депутаты постановили: 1) просить Его Преосвященство, чтобы чрезъ консисторію сделано было побужденіе о высылкъ благочиными минскато училищнаго округа, следуемых в взносу денегь; 2) въ ассигнованіи особыхъ денегъ, на устройство тротуара, покупку съестныхъ принасовъ и пріобретеніе постели, отназать, предоставивъ Правленію, на имъющіеся суммы въ его распоряженій, устроить тротуаръ и запастись прописанными въ отношении продуктами; 3) объ ассигнованіи суммы 600 руб. на пособіе бъднёйшимъ ученикамъ, имѣющимъ поступить въ настоящемъ учебномъ году, въ училище, депутаты ничего определенно положить не могуть по неизвъстности числа этихъ учениковъ:мивніе же депутатовъ относительно пріе ма учениковъ и выдачи имъ пособія остановились на томъ: 1) чтобы прежде всего имжющіяся казенныя вакансіи замъщены были круглыми сиротами; 2 чтоды нансіонерами въ училище принимаемы были льти бъднъйнихъ и многосемейныхъ священнослужителей; 3) чтобы пособіе, предполагаемое изъ суммъ духовенства, назначалось только много семейнымъ священнослужительскимъ дфтямъ; 4) чтобы причетническія дъти, поступающія въ училище, не были принимаемы на казенныя вакансіи и полукавенныя до заявленія ими своего поведенія и усп'яховъ въ теченіи года, засвидетельствованных училищнымъ начальствомъ, и 5) что сумма, нужная въ пособіе бъдивишимъ ученикамъ-священнослужительскимъ дътямъ, будетъ ассигнована по усмотрению окружнаго будущаго съвзда. О чемъ, записавъ настоящій актъ, представить на благоусмотръніе Милостив вишаго Архипастыря. Тарама

На семъ актъ Архипастырь, отъ 9-го

сентября за №2818, изволиль написать: «Утверждается».

Има слава солини

DVIOL XSCATED

Часшь неоффиціальная.

ВОПРОСЪ И ОТВЪТЪ ОТНОСИТЕЛЬ-НО. ЗАУПОКОЙНАГО МОЛЕНІЯ О ПОЧИВШИХЪ МЛАДЕНЦАХЪ.

Въ редакціи • Православнаго Собесвлника» получено письмо съ просьбою о разръшении нижеслъдующаго недоумънія: «въ чинъ погребенія младенцевъ, напр. въ 8-й пъсни, 1-мъ стихъ, во 2-й стихир'в посл'в евангелія и посл'ядней молитей: «Храняй младены» положительно сказано, что младенцы «небесною радостію въ недрехъ авраамлихъ радуются, находятся въ ангельскихъ свътообразныхъ мъстахъ», а также въ камнъ въры ч. 2-я стр. 393 подобное же сказано. Нужно-ли послю этого поминать младенцевъ? Не будетъ ли противорфчіемъ этому върованію св. Церкви указъ Святвишаго Синода о поминовеніи чрезъ цълый годъ Великаго Князя Александра Александровича - младенца, отъ 22 апръля 1870 года № 25, и внесение его въ панихидный реэстръ 1870 года? Я недопускаю той мысли, чтобъ завсь было дъйствительное противоръчіе: только немогу вполев этого понять и согласить; книгъ у меня мало, справиться негдв ... Покорнъйше прошу помъстить ръшение въ «Извъстихъ по Казанской епархіи». хотя краткое и сжатое; навърное, интересно будеть и другимъ священникамъ знать и прочитать. Намъ, приходскимъ священникамъ, чаще всего приходится встрвчаться съ этими мелкими (якобы) вопросами, на которые въ духовныхъ книгахъ трудно найти отвѣты, или по которымъ приходится общія положенія и истины прилагать и разлагать на частныя. А безъ пособій, безъ книгъ сдівлать этого нельзя «покар «михтоя віпош

Вопросъ заключается въ слѣдующемъ: «нужно ли поминать младенцевъ» скончавшихся, которые, по върованію Церкви, «небесною радостію въ нѣдрахъ аграамлихъ
радуются, находятся въ ангельскихъ свѣтообразныхъ мъстахъ»? Отвѣть на это читается въ служебникѣ въ чинѣ литургіи
св. Златоуста: «еще приносимъ Ти словесную сію службу о иже въ въръ почивнихъ праотцѣхъ, отцѣхъ, патріарсѣхъ, евангелистѣхъ, мученицѣхъ, исповъдницѣхъ, воздержницѣхъ и о всякомъ
дустъ праведнюмъ въ въръ скончавшемся,

изрядно- же «о пресвятьй, пречистый, преблагословенный славиты Владычицы нашей Богородицы и Приснодымы Маріичи т. д. Подобное читается вы чины литургій и св. Василія великаго. Яспо, что пужено чинить поминовеніе «о осяком» дусть праведном», въ вырть скомчавшемся» конечно—вы томы числы и омладенцахы вывуть Христовой скончавшихся. Такимы образомы исчезаеты самый вопросы, поставленый вы той фоумы, вы какой оны поставлены.

Тъмъ не менъе однакоже въ немъ скрывается ибкоторое затрудненіе. Это затруднение заключается въ томъ именно, зачим нужно поминать почившихъ младенцевъ, тогда какъ они «небесною радостію въ нѣдрѣхъ авраамлихъ радуются, находятся въ ангельскихъ свътообразныхъ мѣстахъ»? На это отвѣчаемъ: затемь же, зачемь мы поминаемь «почившихъ праотцевъ, патріарховъ, пророковъ, апостоловъ, евангелистовъ, мучениковъ и всёхъ праведныхъ, въ вёрё скончавшихся». А зачёмъ это делается, на то отвътъ читаемъ тамъ же въ служебникв. «Словесная служба» евхаристіи приносится, «якоже быти причащающимся во трезвеніе души, во оставленіе граховъ, въ пріобщеніе Святаго Духа, во исполнение парствія пебеснаго, въ дерзновеніе еже къ Вогу, не въ судъ или во осуждение. Еще приносится»,здъсь же сряду читается. - «словесная служба о иже въ въръ почивщихъ праотцехъ... и о всякомъ дусе праведномъ въ въръ скончавшемся... и о всъхъ святыхъ, *ихже молитеами*, заключается сія жертвоприносительная молитва,—постьти ны Боже». Таже пель поминовенія святыхъ указывается въ тайно-совершительной молитвъ литургіи и Василія веливаго. Что же это значить? А то, что великая искупительная жертва за весь міръ принесена единожды на кресть, но въ тоже время заповъдано приносить ее во всв въка, дондеже Господь вторымъ пришествіемъ пріидеть, въ воспоминаніе какъ Его самаго-и приносящаго, спо жертву и приносимаго въ ней и пріемлющаго, такъ и всвхъ прежде отшедшихъ отцевъ и братій нашихъ. Церковь воинствующая воспоминаеть при семъ жертвоприношеніи, какъ и въ прочихъ своихъ молитвахъ. Церковь торжествующую. Члены Церкви, воинствующей суть члены единаго тъла Церкви, находящиеся пока еще въ борьбъ и подвигъ земной жизни, тогда какъ члены Церкви небесной, будучи членами тогоже единаго тела, уже кончили земную борьбу и въ горнихъ обителяхъ или восходятъ къ небесной славв или, если только вовможна остановка въ восхождении къ ней, уже

почивають въ ея свътъ у престола единой Главы единой Церкви-Господа нашего. Поминая въ приношении безкровной жертвы, какъ и въ другихъ моленіяхъ, Господа нашего Іисуса Христа, мы низводимъ на себя Его благодать. Поминая прославленныхъ Богомъ святыхъ Вожінхъ, мы низводимъ на себя ихъ помощь и заступленіе. Поминая всёхъ отшедшихъ изъ сего міра праведныхъ духовъ, восходящихъ къ небесной славъ, мы и имъ вспомоществуемъ въ ихъ восхожденіи общею молитвою Церкви воинствующей и отъ нихъ взаимно по ихъ молитвъ сподобляемся помощи и заступленія. Не одни только прославленные святые Божіи, но и всв прежде отшедшіе емъ родв состояніе, что степень ихъ блаотцы и братіи наши, въ вѣрѣ и надеждъ жизни въчныя скончавшіеся, молятся ва насъ, равно какъ и отъ насъ живыхъ чаютъ взаимныя молитвы, особенно же при возношении безкровной жертвы. Притча Спасителя о богатомъ и Лазарть даеть мысль, что даже грышныя, терзающіяся въ ада души могуть воніять къ небу какъ объ облегчении своихъ собственныхъ мукъ (отче Аврааме помилуй мя...), такъ и о спасеніи своихъ ближнихъ молю тя отче, да послеши Лазаря въ домъ отца моего... (Луки 16, 24, 27, 28), хотя и безплодно, какъ показывають отвъты Авраама томуже страждущему богачу, какъ и у псаломпрвца сказано: не мертвій восхвалять тя Господи, ниже вси нисходящии во адъ. Во адъ кто исповъстся тебъ? Но другія въ мир'в и показніи скончав шіяся души, хотя и безсильны помогать самимъ себъ и потому нуждаются въ нашихъ молитвахъ, тъмъ не менъе за другихъ, своихъ близкихъ, и весь оставленный ими міръ, не только могуть молиться, но вонечно молятся и благоусившно. И этою-то мыслію проникнуть обычай православной Церкви, по которому принято совершать панихиды надъ гробами людей, просіявшихъ въ жизни чистотою и праведностію, но еще не прославленныхъ Богомъ: заупокойнымъ ихъ поминовеніемъ Церковь земная хочеть и имъ оказать помощь въ восхождении къ небесной славъ и на себя привлечь ихъ молитвы и благословение. Тотъ же самый смысль должна имъть заупокойная въ немъ тотчасъ по возрождении, аще кафедру въ Курскъ, потомъ въ санъ армолитва и о младенцахъ. Они невинны, они чисты, очищены въ водахъ крещенін, а сознательныхъ граховъ совершить не успъли и въ такомъ безгръшномъ состояніи отошли въ горній міръ, хотя и не успъли еще оказать подвиговъ благочестія и утвердится въ доброд'ьтели: ховной склонности челов'вческой приро- со словъ Душепол. Чтенія, передаемъ молясь о нихъ, мы пособствуемъ имъ въ ды. Гръхи невъдьнія, гръхи невольные еще нісколько подробностей объ этомъ восхождении къ горней слави, а между все же суть грихи, требующие и очище- замичательномъ святитель Русской цер. тъмъ и взаимно привлекаемъ на самихъ нія отъ Бога. И о какомъ дитяти мож-

себя молитвы и благослов еніе стыхъ душъ.

Но молитва о почившихт. младенцахъ можеть имъть еще и другой характеръ. Ина слава солниу, ина слава лунт и ина слава звъздамъ: звъзда бо отъ звъзды разиствуеть во славъ,--такожде и воскресение мертвыхъ, учитъ св. апостолъ (1 Корин. 15, 41-42). Отсюда ясно, что въ небесной славъ есть различныя степени, въ небесной жизни есть разныя состоянія. Изъ одной степени возможенъ восходъ къ другой, изъ одного состоянія выходъ въ другое высшее. Должно полагать, что состояніе младенцевъ скончавшихся есть особое въ своженства въ горнихъ обителяхъ не можеть быть изъ числа высшихъ, такъ какъ они въ жизни не боролись и не подвизались, но и въ той степени должны быть свои высшія и низшія грани. Долго было бы раскрывать здёсь всё подробности ученія объ этомъ предметь, именно какъ о загробномъ состояніи младенцевъ, такъ и объ отношении первороднаго гръха, которому и они повинны, къ таинству крещенія и къ темъ остаткамъ ветхаго человъка, слъды котораго ясно видины во всякомъ возрожденномъ чрезъ крещеніе, не исключая опять же и младенцевъ, подробности, которыя во всв въка затрудняли и затрудняють богослововъ, которыми особенно настойчиво занимались богословы средневѣковые римско-католическіе. Только поставимъ здёсь на видъ, что есть здъсь наиболье положительного. — Азъ есмь Богь, - въщаеть Господь, - отдани гръхи отцевъ на чада до третіяго и (Исход. 20, 5); отсюда ясно, что на дътого, на дътяхъ можетъ иногда, и неръдко, лежать клятва отцевъ, какъ лежала и лежитъ такая клятва Ноя на потомкахъ Хама. Кромъ того, всякій млаземли. Мы говоримъ-дитя невинно, дитя безгрѣшно, но конечно только въ томъ смыслѣ, что оно безсознательно; не гръшить же, хотя и безсознательно хотя и невольно оно не можеть по гръ-

но сказать, что оно не подлежить одной изъ этихъ бъдъ или даже всъмъ что оно не подлежить каръ за гръхиот цевъ, или заклятію отъ кого-либо изъ своихъ предковъ, или примѣси грѣхов. наго яда, который и по возрождении въ банѣ врещенія быстро разливается въ существъ каждаго изъ насъ? Если же такъ, то можно ли колебаться въ мысли, что молитва Церкви каждому почившему младенцу не только благотворна, пособляя ему возлетать къ горней славъ, но и нужна для очищенія его предъ всевидящимъ окомъ Божіимъ отъ всякія скверны плоти и духа, отъ всякаго праотеческаго и отеческаго заклятія. оть всякаго возмездія за грѣхи прародителей и родителей?

принатоков обва сода (Казанск. изв.) ное постановлением, в се отвы собы

НОВОПРЕСТАВЛЕННЫЙ АРХІЕПИСконъ Евгеній, бывшій яро-СЛАВСКІЙ И ЕГО ВЕСЬМА ЗАМЪ-ЧАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО (*).

No relatestroms basermaring no cen-

принци особих 27 іюля скончадся въ Донскомъ монастыр' жившій здісь на покой преосвященный Евгеній, на 94 году своей жизни, спустя три года послѣ юбилея его епископскаго служенія. Онъ быль любимымъ ученикомъ митрополита Платона. По окончаніи ученія въ Троицкой семинаріи, быль учителемь сперва въ ней, потомъ въ Виеанской. Здесь на 27-мъ году, по убъжденію м. Платона, принялъ монашество и чрезъ годъ рукоположенъ въ іеромонахи. Чрезъ два года въ 1809 году Евгеній вызванъ быль въ четвертаю рода ненавидящимъ Мене новооткрытую петербургскую духовную академію на должность инспектора и тей переходять иногда не только гръхи баккалавра философскихъ наукъ, а чрезъ отцевъ, но и воздаяние за нихъ. Кромв годъ, по просъбъ м. Платона, возвращенъ къ нему, для служенія подъ его начальствомъ. Онъ былъ ректоромъ семинарій Троицкой и Перервинской; въ санъ архимандрита преемственно управденець, въ беззаконіяхъ зачатый и во дяль разными монастырями моск. епаргръсъхъ рожденный, сходя въ баню кре- хін, и между прочимъ Донскимъ, въ кощенія ветхимъ челов'єкомъ, конечно воз- торомъ жиль около году по увольненім рождается въ новаго, но такъ, однакоже, отъ учебной службы. Отсюда въ 1818 что жало грвха начинаеть сказываться году быль назначень на епископскую бы и единъ день житія его быль на хіепископа управляль епархіями Псков-

^(*) Въ отдълъ разныхъ извъстій въ № 32 Въдомостей, мы помъстили извъстіе о кончинъ архіепископа Евгенія. Теперь,

скою, Тобольскою, Рязанскою и нако-нецъ Ярославскою, откуда въ 1853 г. быль уволенъ на покой въ Донскомъ монастыръ, гдъ и скончался. Подробности о жизни, служебной дъятельности и характер'в преосв. Евгенія, еще при жизни его, обнародованы въ Душеполез. Чтеніи. Здісь въ 1868 году (октябрь) напечатанъ Дневникъ его, въ переводъ съ датинскаго доведенный имъ до 1826 года, потомъ въ дополнение къ Дневнику помъщены свъдънія о дальнъйшей его жизни до 1869 года, составленныя большею частію на основаніи его писемъ, родственникомъ его прот. И. А. Благовыщенскимъ (Душен. Чт. ноябрь 1868 г. и январь 1869 г.)

Отибвание почившаго архипастыря совершалъ высокопреосв. митрополить Инновентій съ четырьмя ісрархами. Надчаревымъ. Въ семъ словъ искусною рукою проповъдника изображены отеческія отношенія къ почившему м. Платона и самаго почившаго къ его паствамъ. Въ основание слова положенъ текстъ: «аще и многи пъстуны имате о Христъ, но не мнози отцы: о Христь бо Інсусь благовъствованіемъ азъ вы родихъ» (1 Кор.

4, 15). Въ числъ многочисленныхъ писемъ преосвящ. Евгенія сохранилось одно весьма интересное касательно перем'вщенія его изъ Пскова въ Тобольскъ. Въ Дневникъ его о семъ перемъщении читаемъ слъдующее: «1825 года іюля 24 послалъ письмо, которымъ просилъ, чтобы перемъстили въ Тобольскую епархію, которая тогда была праздною. Какая тому была причина. ни въ письмъ не объяснилъ и никому не открылъ. Не было впрочемъ ни бедъ, которыя все уже отвращены: не имъль ни съ къмъ и вражды, или отъ кого либо обиды, будучи со всеми всегда откровеннымъ и искреннимъ: и въ последней своей проповеди предъ Богомъ свидътельствовалъ, что онъ всёмъ и всёми былъ доволенъ. Но бывають въ жизни случаи и намфренія, коихъ основание одному Богу извъстно. А что оно было достаточно и пристойно, этому темъ более можно верить, что Евгеній во всю свою жизнь никогда и ни о чемъ не просилъ, всегда Богу поручая свою участь». (Душен. Чт. 1868 г. окт. стр. 64 п 65).

Смерть преосвящ. Евгенія даетъ возможность, во славу Господа, располагающаго иногда таинственно судьбами нашей жизни, снять печать тайны, повъдать которую преосвященный Евгеній не заблагоразсудилъ въ своемъ дневникъ.

что причиною просьбы Евгенія о перемъщени его вь Тобольскъ было таинственное вид'вніе. Вследствіе этого виденія преосв. Евгеній поспешиль обранода преос. м. Серафиму съ письмомъ, прося представить его къ замъщенію Тобольской канедры, но не открывая причины своей пресьбы. Такое же письмо онъ написаль къ другому члену синода, архіепископу, прославскому Аврааму. Оба члена синода изумлены были тімъ, что Евгеній неизвістно почему, просится изъ лучшей епархіи въ худшую и отдаленную, и отвъчали ему отказомъ. Евгеній снова обратился къ нимъ съ просьбою о ходатайствъ предъ Государемъ Императоромъ о перемъщеніи его въ Тобольскъ, присовокуплан, что, если и на сей разъ получить отъ нихъ отказъ, самъ будеть просить Государя о перемъщени въ Тобольскъ. На сей разъ Евгенію удалось расположить помянутыхъ членовъ синода въ свою пользу, но одинъ изъ нихъ, архіепископъ Варлаамъ просилъ Евгенія объяснить ему конфиденціально причину настойчиваго желанія промінять одну каоедру на другую. Евгеній не скрыль отъ него этой причины Нвъ ответственномъ письмъ въ Варлааму.

Письмо это уцелело въ подлиннике въ бумагахъ родственника его помянутаго прот. И. А. Благовъщенскаго и сообщено намъ для обнародованія върной копіи. Вотъ содержаніе письма:

"Весь просвъщенный свъть смъстся снамъ. Духовный регламенть не велить производить въ священники, кои върятъ снамъ. А я долженъ открыть В. В., что не иная причина моего перемъщенія. Это безъ сомнічнія пзумить Вась: но прошу выслушать, какого сорта мой сонъ

"Ихъ было три, первый и второй черезъ два дни одинъ послѣ другаго, третій послѣ втораго спустя три дни. Въ первомъ видится покойная матушка; сонъ очень ясенъ. Я, говоритъ, пришла къ тебъ нарочно посовътовать, чтобы ты просился изъ Псковской епархіи. Много было разговоровъ и рго и contra, но ванлючила она теми: я этого отъ тебя требую и непремѣнно приказываю; этого требуеть польза души твоей. Съ сими словами она простилась со мной, и, что потомъ снилось, - не помню. - Проснувшись, я этимъ ни мало не занялся.

"Спустя два дни видится мив отецъ, покойный же, коего я восив никогда не видаль; будто стоить у церкви на паперти, и говоритъ: Евгеній, поди сюда. Я подошель: онъ меня благословиль

слушаль? Ее я послаль въ тебъ. Я: зачемъже мив изъ Пскова? Мив здесь хорошо: Оиза Для того-то и выдь, что хорошо; этого требуетъ польза души твотиться въ первенствующему члену си- ей. Я: куда же мив выдти? Онь: теперь много архіерейских вакансій. Посаушайся; прости же, мив время служить: И простясь ушель въ церковь, и я проснулся. Этоть сонъ сдълалъ на меня сильное впечатление. Я думаль и передумываль и окончиль темъ, что основаться на снъ было бы странно, а другихъ резоновъ, чтобы проситься, не могъ придумать,

"Спустя три дни видится мит митрополить Платонъ, будто ко мив взощель въ кабинетъ. Я очень смъшался, что мнъ не сказали. Хватаюсь за рясу и камилавку. Онъ мнъ: не заботься о пустомъ. Я пришель о деле: что не слушаеться отца и матери? Я: въ чемъ? Онт: Для чего непросишься изъ Пскова? Я: Куда же проситься? вакансій епископскія, неужели о пониженіи? Онъ: Не правда, есть высшая: Тобольская. Я: Ваше В-во, это Сибирь. Онъ: Но ты не достоинъ и епископской. Повинуйся. и я тебв повелвнаю именемь Божимъ (при сихъ словахъ у меня поджилки задрожали). Я: Повинуюсь, но къ кому я пошлю просьбу? Оны въ Аврааму, Я: что напишу? Она: ничего только просись. Я: Но если не уважится безъ резона? Онъ И будеть принята и исполнится. Потомъ сняль онъ со стъны образъ и подавая сказаль: цёлуй въ знакъ клятвы. Я поцаловаль, и потомъ онъ благословиль меня и сказавши: "теперь ежели не послушаеть, будеть подъ клятвой", вышель вонъ съ последними слевами. Я проснулся, и повърите ли, почтеннъйшій архипастырь, я слышаль ихъ проснувшись, и видёль его выходящаго изъ двери. Я вскочиль посмотръть далье, но болъе уже ничего не видалъ. Вотъ вамъ исповедь моя совершенная. Посудите, могь ли я противиться?"

выд описосов в .HOLOTOIS BLA Разныя извъстія. Н понять

— Изв Холма, люблинской губернін, въ «Русскій Міръ» пвшуть, что 30-го августа. вь день Тезовменитства ГОСУДАРЯ ИМ-ПЕРАТОРА, освящена новая уніатская церковь во имя св. великомученицы Варвары, при холискомъ женскомъ училищъ. Освящение храма совершаль о. Маркель, алминистраторъ холиской увіатской епархів. со всемъ местнымъ духовенствомъ. Въ новой институтской перкви нёть скамеекъ. вакъ въ старыхъ увіатскихъ церквахъ, Изъ письма его къ одному изъ іерар- поцівловался. Говорить: была у тебя мать? затарь съ вконостасомъ п передъ нимъ ховъ, давно уже умершему, открывается, Я отвічаю: была.— Чтожъ ты ее не поне отличается уже начемь отъ православнаго облачения. Сапоно!! изи убым от еже

— Объ увеличении свычной прибыли. Въ виду крайней нужды увеличения свъчвой прибыли - какъ источника содержанія духовно - учебныхъ заведеній — депутаты Черниговского епархівльного събада указали на сибдующия средства къ оному: а) во многихъ мъстахъ епархів, при разныхъ христіанскихъ требоисполненіяхъ иногда даже и при совершения тапиствъ (наприм. напутствовании больныхъ въ домахъ при совершій тайнства елеосвященія). или вовсе не употребляются свъчи, или же употребляются въ самомъ незначительномъ количествъ. Благочининческие совъты, съ пастырскою кротостію, обязаны внушать прихожанамъ чрезъ містныхъ священниковъ, что по уставу св. православной цервы, совершение тапиствъ и другія требонеправленія (наприм. отпіваніе тват усопшихъ, отправление вселенскихъ панихидъ) должны быть при возженыхъ свъчахъ, и что свичи эти прилично имить въ рукахъ не однимъ только священнослужителямъ, во и присутствующимъ. Съ увъренностію можно сказать, что возстановление этого православнаго обычая будетъ и прихожанамъ пріятно, в значительно увеличить расходъ церковныхъ свъчь. Обычай этотъ не новый, онъ искони существуеть въ приходахъ городскихъ, и неизвъстно почему до сихъ поръ не привился или же мало привился въ приходахъ сельскихъ; б) во всъхъ городахъ Черниговской епаріи, вопреки запрещению закона, производится раздробительная продажа восковыхъ свъчь изъ торговыхъ лавокъ, къ явному ущербу таковой продажи въ перквахъ; жители стародубскихъ раскольничьихъ слободъ, имъя у себя значительное число свъчныхъ заводовъ, въ разные времена года, а особенно въ великій постъ, развозять свічи по селянамъ, обмънивая ихъ жителямъ на пеньку, масло и т. п., конечно, съ больтою выгодою для себя, и съ ущербомъ для жителей, а особенно для св. православной Церкви. По этому събадъ депутатовъ духовенства постановилът просить епархіальное начальство снестись съ надлежащими въдомствами о томъ, чтобы раздробительная продажа свъчей изъ частныхъ О чудесномъ, написании его извъстно давокъ и развозъ ихъ по селеніямъ были следующіе: Господь, умывъ водою лице строго воспрещены. Искореневіе этого зла Свое, взяль въ четверо сложенный плать, можеть возвысить прибыльную свечную отерся имъ, -и на этомъ платъ, или сумму первыей епархів на значительную убрусь отнечатлёлся Его образь, спра-

- Благодатное дъйствіе церковной проповыди. Одинъ богатый господинъ И. Б. котораго любовь къ Богу и ближнимъ извъстна была многимъ, возненавилълъ единственную дочь свою. Несчастной этой запрещено было входить въ его домъ. Отепъ не хогвав видеть прежде зюбимой имъ дочери, не хотвлъ слышать имени ея; одно воспоминаніе о ней возбуждало въ дупів его сильный гиввъ. Такая ненависть чалолюбиваго отпа къ дочери поселилась въ душт его тогда, когда дочь противъ воли его вышла за мужъ за одного молодаго юношу, который почему-то не нравился отцу, хотя вполив достоинъ былъ его дочерв. Какъ бы то ни было, но начто не могло возвратить въ сердце отца прежней любви его къ дочери, которая уже отчаялась когла-нибуль быть въ домв родительскомъ и получить прощение отъ отца. Но однажды случилось ему отправиться въ сосъднюю церковь села В., отстоящую не вдалект отъ его питнія, къ обълит, которал совершалась тамъ по случаю храмоваго праздавка. Приходскій священникъ произнесь проповедь, въ которой между прочинъ сказано было: "мы лжемъ, когда говоримъ, что любимъ Бога, а сами ненавидвиъ ближнихъ. На стращномъ Судъ Христовомъ мы будемъ оправданы преимущественно за исполнение двят любии, и осуждены за непсполнение ихъ. Счастие наше на земл'я зависить также отъ любии. И всв несчастія наши происходять оть ненависти другь въ другу." Почтенный господинъ выслушалъ проповёдь со вниманіемъ, - и вдругъ почувствоваль въ себъ перемвну. Прівхавъ домой, тогчасъ написалъ и послалъ самое любезное письмо къ дочери и зятю. Они поспъшвли прівхатъ къ отцу, пала предъ нимъ на колена. Онъ облобываль ихъ, благословиль, проствых в самъ попросных прощенія. Этотъ примъръ не есть ли доказательствомъ благодатного дъйствія пропов'яди?

Сказаніе о мість нахожденія Нерукотвореннаго образа Спасителя, именускому Авгарю отъ самаго Спасителя. пору на вмонтироводи, вминисти выта опединю названный Нерукотворныма.

Этотъ образъ Господъ поручилъ удивленному внезапнымъ чудомъ живонислу Ананіи, для доставленія въ Едессу, къ болящему царю, который тотчась и получилъ исцъление. Въ 994 году императоръ греческій Романъ перенесъ св. Убрусъ въ Царьградъ, и въ намять этого перенесенія установленъ праздникъ 16 августа. Съ тъхъ поръ Нерукотворенный образъ пребываль въ придворной Фаросской церкви до 1204 г. Въ этомъ году Царьградъ былъ взять латинянами-крестоносцами, которымъ и досталась эта святыня, и при раздёлё добычи уступлена венеціанскому дожу Дондоло, который и отправиль ее на корабль въ Венецію, но корабль погибъ въ Пропонтидъ (Мраморномъ моръ), такъ что при этомъ кораблекрушени ничего съ корабля не спасено и все ръшительно поглощено волнами. Греческіе матросы по преданію переходящему отъ деда къ внукамъ, отъ отца къ детямъ всв знають мъсто, гдв погибъ корабль. нагруженный священною добычею, и съ чувствомъ благоговенія и глубокаго горя, указывають пассажирамь мъсто крушенія корабля. Это подтвердиль въ 1848 году вселенскій патріархъ въ письм'в своемъ къг. Горголи. «Полагають», нисаль патріархъ Константій, «что образъ Едесскій находится въ Рим'в, въ церкви св. Сильвестра; но латинское преданіе несправедливо, какъ въ отношени къ этому предмету, такъ и ко многимъ другимъ. По взятіи Константинополя, Балдуинъ, овладъвъ имперіею, ничего изъ того, что хранилось въ придворной Фаросской церкви не передаль въ руки иностранцевь, кром'в чудеснаго образа Господа нашего, захваченнаго дожемъ Дондоло и потонувшаго въ морф».

Потерю подлиннаго Нерукотвореннаго Образа и до сихъ норъ горько оплакивають православные христіане, въ особенности греки, въ рукахъ которыхъ столько въковъ сохранался святый Убрусъ. Но вмъстъ съ темъ они питають надежду, что придеть время, когда Едесскій образъ снова будеть находиться въ емаго «св. Убрусъ». Нерукотворенный Царьградъ. Между православными жи-образъ Христа Спасителя, именуемый телями востока сохранилось преданіе, по «св. Убрусъ», быль присланъ царю Едес- которому Нерукотворенный Образъ будетъ обрътенъ въ моръ, по взятіи христіанами Царьграда.

(Калуж. Епар. Въд.)

Редакторы: Свящ. О. Миткевичъ. амин арбион Николай Акоронко.

Лумебиза одежда свищенивы

Печатано въ Минской Губернской Типографіи. ты се не по- і папикадила.

Дозволено цензурою. Цензоръ Архимандритъ Анастасій.

пносда танноспечно судьбаян на-